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								Інформація для міста Мюнхен: Починає діяти «Центр розвитку та психологічної підтримки “Ґрунт” для дітей та дорослих»

								 15.03.2022

								Студенти-психологи та педагоги Українського вільного університету створили «Центр розвитку та психологічної підтримки “Ґрунт” для дітей та дорослих». Ця ініціатива організована під супроводом професорів педагогіки та психології УВУ. Цей проект включає: – групи психологічної підтримки для дітей різного віку, – групи психологічної підтримки для дорослих, – індивідуальні психологічні консультації. В четвер 17 березня відбудеться зустріч, в […]

 

							
							

					
							
							
								«Хвиля солідарності, яка спонтанно виникла по всій Німеччині, зворушує наші серця і зміцнює нашу надію», — владика Богдан Дзюрах до єпископів Німеччини

								 11.03.2022

								10 березня 2022 року, третього дня весняної Пленарної Сесії Німецької Єпископської конференції (НЄК), яка проходила у відпустовому духовному центрі Vierzehnheiligen (Чотирнадцятьох Святих), німецькі владики детально розглянули актуальну ситуацію в Україні, пов’язану з російською військовою агресією проти Української держави та народу. Перед присутніми виступили владика Бертрам Маєр, Голова Комісії НЄК «Церква у світі» (Kommission Weltkirche), владика […]

 

							
							

					
							
							
								«Протистояти агресії — здобути мир — підтримати жертв»: Звернення Німецької Єпископської Конференції щодо війни в Україні

								 11.03.2022

								11 березня 2022 року Німецька Єпископська Конференція звернулася із Зверненням щодо війни в Україні до міжнародної спільноти, духовенства, вірних та усіх людей доброї волі. ПРОТИСТОЯТИ АГРЕСІЇ ЗДОБУТИ МИР ПІДТРИМАТИ ЖЕРТВ Звернення Німецької Єпископської Конференції щодо війни в Україні Україна переживає драматичні дні: дні війни, дні людських страждань. Солдати на обидвох боках фронту гинуть та зазнають […]

 

							
							

					
							
							
								“Щось подібне не має права ставатися в Європі ХХІ-го століття!” – владика Богдан Дзюрах про війну в Україні

								 10.03.2022

								Заява Апостольського Екзарха для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії під час пресконференції Німецької Єпископської конференції (Vierzehenheiligen, 09 березня 2022 року) «Україну розпинають на очах у світу» 1. Минуло майже два тижні, як Європа прокинулася в іншій реальності – в реальності війни, хоч в Україні ми стикаємося з цією реальністю щодня протягом останніх восьми […]

 

							
							

					
							
							
								«Посеред життя нас оточує смерть». Молитва за мир в Україні в Аугсбурзі (Німеччина)

								 06.03.2022

								«Посеред життя нас приймає смерть», — підкреслив єпископ д-р. Бертрам Майєр у своїй проповіді в Попельну середу, 2 березня 2022 року, у базиліці Святого Ульріха у м. Аугсбург (Німеччина). Але воскресіння Христове також означає перемогу життя: «Серед смерті нас оточує життя». Разом з єпископом Бертрамом ознаменував себе попельним хрестом владика Богдан Дзюрах, апостольський екзарх для […]
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